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学校評価アンケートの結果について

年初めから学校評価についてお願いをしましたところ、多くの保護者の皆様にご協力をいただきま

した。お忙しい中ご回答いただきありがとうございました。

各項目に対する回答は次のとおりでした。

数値は「そう思う」「大体そう思う」の合計の割合です。

項 目 子ども 教師 保護者

１ 授業の内容理解ができている ８６，５

２ 楽しく学ぶことができている ８７，８

３ 読書へ親しみをもって取り組んでいる ５６，９

４ 気持ちのよいあいさつができている ７３，７

５ 思いやりの心の育成がなされている ９１，７

６ ねばり強く取り組む姿勢が育っている ７５，０

７ 元気に登校している ９３，０

８ 良好な友人関係をきづいている ９１，７

９ 早寝早起き朝ご飯等の生活習慣ができている ８４，０

10 学校だよりや学級だよりで取り組みがよくわかる ８９，１

11 悩みや相談に真剣に対応している ９０，４

12 地域の行事には進んで参加している ３０，２


